

牵手甬商财富, 畅通财富之路



甬商财富是由宁波甬商普惠信息咨询有限公司运营的一个专门为宁波本地的线下投资者提供的理财服务平台。甬商财富成立于2012年,公司前身具有10余年从事民间借贷的历史,公司前期专注于宁波、象山等地的中小型企业、个人贷款业务。

甬商财富以真诚、勤奋、专业、严谨的公司精神,严格把控风控关,服务宁波本地企业、个人,在社会上赢得了广泛的好评。近年来成功打造了甬商贷、保利网互联网金融平台,短期内拥有了近万名的客户群体,受到了中央电视台、新浪网、搜狐网、网易、凤凰网等数十家媒体的高度关注和报道。

2013年荣获中国最具创新力互联网金融品牌,成为宁波民营企业家协会

理事单位、宁波企业家协会理事单位、甬商发展研究会常务理事单位、宁波家电协会会员单位。并成立了宁波市民营经济供应链研究中心,汇集了大批大学教授、金融专家、民营企业企业家,开展供应链金融业务,目前已与奥克斯、太平鸟、华联集团等大型企业签订了战略合作协议,长期服务于整个产业链上下游的金融服务,为企业实现长期健康稳定的盈利奠定了基础,同时为中国企业的金融服务开辟了新的途径。

甬商财富将充分运用民间资金,服务于企业,造福于社会,以企业实实在在的盈利带给投资人实实在在的收益。甬商财富将肩负着帮民理财、助民致富的责任和使命前行,为宁波的广大投资者创造更多的利益。

P2P理财帮上班族轻松赚外快

P2P网贷作为互联网金融领域的一种新型理财方式,受到越来越多投资人的关注。而上班族由于“忙”,想通过银行理财,本金太少无法实现,存活期又觉得不划算。随着P2P行业的盛行,P2P理财以投资门槛低,操作便携,流动性较好,让上班族在得到工资的同时还能额外获得一些收益,P2P理财自然吸引着大批上班族。

一般P2P平台的起投资金额门槛较低,有点零钱就能投资了,能培养个人理财好习惯。

在投资收益上,P2P理财较为可观。那么作为上班族该如何选择P2P网贷平台以确保投资安全及收益保障呢?

甄选好平台很关键。通过P2P网贷平台进行投资,网站的可靠性、借款方以及担保方的信用度都是决定投资人的资金、收益能否按时回笼的关键。目前,P2P平台主要靠第三方资金托管,大多数平台或与银行或与第三方支付合作,这样能避免平台涉嫌资金池的情况。

据银监会出台的P2P网贷行业监管十大原则,P2P网贷平台自身不得担保,引入的担保机构要有资质,不能承担过

多担保倍数。这充分说明P2P平台是不能触碰资金的。这能有效降低投资风险,为上班族提供理财资金保障。

选择好了平台,平台产品也不可忽视。投资理财其实买的是种非实物产品,它与网购不同,网购买的是实物,是否满意收到货品就能下结论,而P2P理财看是否满意,主要是从收益获得。因此,在投资前得了解产品。由于理财产品都有一定的周期,因此时间选择也很重要,不喜欢长时间的,买短期;不喜欢短期的,买长期,灵活选择。

另外,对于缺乏经验的上班族来说,稳定收益比短期高利息更重要。可根据自身的投资实力,将投资金额划分成份,进行分散投资;也可尝试先投资较小金额,待累积经验后再逐渐增加投资。

如何正确选购P2P理财产品

P2P理财产品是近些年发展比较火热的小额理财产品,不仅门槛低,收益也较高。但是一款好的P2P理财产品,投资者们也要能学会选择才行。为了让投资者们学会选择P2P理财产品,理财专家表示大家可以着重看以下几点:

一看平台

首先要看所选择的P2P理财平台实力如何,规模如何,注册资金多少,同时也能衡量一个公司是否规范。一般实力和规模越大,公司会越规范。

二看抵押

看抵押物是什么,如果是房产、汽车等,风险会稍微小些。如果出现风险,

公司会变卖房产等来减少投资者的损失。此外,还要看抵押率是多少,也就是债务与抵押物价值的百分比。看抵押率主要是防止抵押物不足以抵偿债务。倘若不足,投资风险就会增大,重复抵押的情况也要避免。

三看信审流程

理财公司的信审流程是否严格,每一笔的债权是否透明,每个月是否都会在固定的时间给客户邮寄账单和债权列表等。

四看担保

看P2P理财产品是否有担保,另外担保公司的实力如何,投资者都需要考察清楚。

甬商财富

百姓身边的理财专家

选择甬商财富
畅通财富之路

轻松理财
安全投资

财富从这里起航

甬商财富为您提供
诚信、公道、安全、
专业的投资理财服务!

财富热线: 400-028-6888

地址: 宁波市江东区民安路1018号新天地商务大厦1号楼3楼